
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus der Fa. Favaro’s

Touristik

- Fährpassage Calais/Dünkirchen – Dover -

Calais/Dünkirchen

- 9x Übern. mit „Full English Breakfast“ und

Abendessen

- in landestypischen *** Hotels: Zimmer mit Dusche

und WC

- Wandern - Betreuung

Nicht enthalten:

- Einzelzimmerzuschlag 290,- EUR

- Eintrittsgelder

Preis:

10.09.2024 - 19.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im DZ 1395 €

Traumhafte Reise durch Südengland - 10 Tage

Erlebniswandern im Paradies der Träume:

**Jurassic Coast und Cornwall**

10.9. Anreise Richtung - Frankreich - England

Fahrt über die Autobahn Richtung Belgien zum

Fährhafen Calais/Dünkirchen. Fährpassage nach Dover

(90-120 Minuten). Schon von weitem hat man einen

eindrucksvollen Blick auf die weißen Klippen von

Dover. Abendessen und Übernachtung bei Tonbridge

11. 9. Sussex „South Downs“

Nach einem typischen „full English Breakfast“ setzen

wir die Reise nach Hever Castle und Gardens, fort. Hier

wurde Anne Boleyn 1501 geboren und wuchs dort auf.

Anne heiratete später Heinrich VIII., gebar ihm eine

Tochter, die später als Königin Elizabeth I. bekannt

wurde. Besuch des Schlosses. Im Inneren befinden sich

mit Wandbehängen dekorierte und mit dunklem Holz

vertäfelte Räume, prächtige Kamine und eine

beeindruckende Sammlung von Porträts aus der

Tudor-Zeit. Der eigentliche Star von Hever Castle ist

allerdings die Gartenanlage um das Gebäude herum:

Auf 50 Hektar eröffnen sich nach jeder Wegbiegung

herrliche Blicke auf die verschiedenen Gartenbereiche.

Die Fauna und Marmorstatuen des Italienischen

Gartens versetzen Besucher in den Mittelmeerraum,

von der Loggia aus eröffnet sich eine bezaubernde

Aussicht auf den künstlichen See. Grotten, ein

Irrgarten, ein Rosengarten mit 4.000 Rosenbüschen,

das japanische Teehaus, Sunday Walk mit seinen

Rhododendren und Büsche in Form von Schachfiguren

sind nur ein paar der zahlreichen weiteren

Attraktionen. Die Übernachtung erfolgt unweit von

Exeter. Abendessen im Hotel.

12. 9. Cornwall Wandertag: 10 km - ca. 5 Std.:

mittelschwer – Trittsicherheit erforderlich.

(Nichtwanderer besuchen die Küstenorte Boscastle und

Tintagel)

Wir fahren Richtung Bodmin Moor mit seinen

malerischen Dörfern und reetgedeckten Dächern – eine

mysteriöse und stille Landschaft. Unsere Wanderung

starten wir in Boscastle. Der Wanderweg bringt uns in

die unberührte Natur des Landes! Über den Küstenpfad

erreichen wir Tintagel. Die Ausblicke sind traumhaft –

steil stürzen die Felsen in das Meer. Tosende Wellen,

schreiende Möwen und der Duft der zaghaften Blüten

runden das Bild ab. Am Ziel hoch oben thront die

Burgruine von Tintagel. Die Legende von König Arthus,

der Zauberer Merlin und das Schwert Excalibur sind

allgegenwärtig. Auch wir werden in den Bann

gezogen.

Abendessen und Übernachtung in Lanhydrock

Golfhotel.

13. 9. St. Ives & exotische Flora an Cornwalls

Südküste

Ausflug in das malerische Hafenstädtchen St. Ives. Seit

dem frühen 19. Jahrhundert ein Magnet für Künstler,

die sich von dem besonderen Licht Cornwalls

inspirieren ließen, darunter der Maler William Turner

und die Bildhauerin Barbara Hepworth. Sie besuchen

ihr einstiges Atelier und den Garten, in dem zwischen

Palmen und Blumen unzählige Skulpturen zu

bewundern sind.

Am Nachmittag sind wir auf der Halbinsel Roseland. Ein

blühendes Paradies sind die italienischen Gärten von

Lamorran. Neben Pflanzen aus dem Mittelmeerraum

und seltenen Palmen begeistert der aus Chile

stammende rot blühende Feuerbaum. Fuchsien und

Rhododendren säumen die schmalen Wege zur

Fischerkirche von St. Just. Abendessen und

Übernachtung in

Lanhydrock Golf Hotel.

14. 9. Lands End und Wanderung (Strecke: 10

km, Anspruch: mittelschwer)

Entlang der malerischen Küste fahren wir nach Lands

End, dem westlichsten Punkt Englands!

Nun heißt es Schuhe schnüren und los geht’s: Entlang

dem Coast Path, dem Küstenwanderweg, geht es an

den schroffen Klippen entlang. Immer wieder geht es

über Stufen und Treppen hinunter ans Meer. Genießen

wir die frische Seeluft und die herrlichen Ausblicke.

Über kleine Pfade, weite Wiesen und Trampelpfade

geht es weiter. Unser Ziel ist das spektakuläre

Freilichttheater Minack. Es wurde in die steilen Felsen

geschlagen und thront mächtig über der tosenden See.

Ein einzigartiger Anblick! Im Anschluss erfolgt die

Rückfahrt zum Hotel nach Lanhydrock (Alternatives

Programm für Nichtwanderer möglich)

15. 9. Fowey mit Wanderung (6 km)

Wir erreichen die pittoreske Altstadt von Fowey. Kurze

Fährüberfahrt nach Bodinnick. Von hier aus starten wir

eine malerische Wanderung teilweise auf den Spuren

der weltbekannten Schriftstellerin Daphne du Maurier -

vorbei an dem alten Pub „Old Ferry Inn“ und Daphnes

Haus. Der Wanderweg „Hall Walk“ bietet herrliche

Ausblicke auf den Hafen und die Küste. Wir erreichen

den kleinen Ort Polruan und setzen mit der Fähre

wieder nach Fowey über. Rückfahrt zum Golf Hotel.

Abendessen und Übernachtung in Lanhydrock

16. 9. Jurassic Coast: “Unesco“ Welterbe

Bis zu 250 Millionen Jahre altes Gestein,

beeindruckende Felsformationen, unzählige

Fossilienfunde, versteinerte Wälder und sogar

Fußabdrücke von Dinosauriern:

Hier unternehmen wir eine der malerischsten

Wanderungen (14 km; mittelschwer) von den roten

Klippen von Sidmouth Richtung Orcombe Point.

Übernachtung Raum Bournemouth.

17. 9. Jurassic Coast: “ Unesco“ Welterbe. (15 km;

mittelschwer ca. 475 m Anstieg/Abstieg).

Heute Morgen besuchen wir als erstes die „Old Harry

Rocks“, ideal für einen herrlich romantischen

Spaziergang mit Aussicht auf die Insel Wight. Danach

fahren wir zum Lulworth Cove. Hier beginnt unsere

Wanderung auf dem South Coast Path Richtung Durdle

Door (die eindrucksvolle Felsbrücke in der Brandung) –

Bat’s Head – Osmington – Richtung Bowleaze Cove.

Übernachtung bei Bournemouth.



18. 9. Antritt der Rückreise

Genießen wir das letzte englische Frühstück, bevor es

zum Fährhafen nach Dover geht. Mittags überqueren

wir den Ärmelkanal zurück nach Calais /Frankreich.

Übernachtung in Cambrai.

19. 9. Heimreise

Ende unserer Traumreise nach Südengland

... gestern Nacht träumte ich, ich sei...immer noch in

Cornwall…

jedoch…mit vielen unvergesslichen Eindrücken

wieder zurück in der Heimat zum Weiterträumen..

Unterkunft laut Beschreibung
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